
pers Alk-Grenze = 2 + EW:Trinken / 2

ab 1* Alk-Grenze WM   -1 auf alle EW
beschwipst WM   -5 Zt  /Int  / Wk

WM -10 Gs /Gw / Sb

ab 2* Alk-Grenze WM   -2 auf alle EW
leichter Rausch WM -10 Zt  /Int  / Wk

WM -20 Gs /Gw / Sb

ab 3* Alk-Grenze WM   -4 auf alle EW
mittlerer Rausch WM -15 Zt  /Int  / Wk

WM -30 Gs /Gw / Sb
B -4

ab 4* Alk-Grenze WM   -6 auf alle EW
schwerer Rausch WM -20 Zt  /Int  / Wk

WM -40 Gs /Gw / Sb
B -8

dazu je  Alk-Grenze    WM   -2 auf alle EW
sturzbetrunken    WM - 5 Zt  /Int  / Wk

 WM -10 Gs /Gw / Sb
 EW:Trinken sonst bewußtlos   

Giftwirkung?


